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 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 

1-  ϞλϮϤϟ΍ ϚϠδϟ΍( a b ) ΎΠϣ ϰϠϋ ΎϳΩϮϤϋ ϙήΤΘϳϢψΘϨϣ ϲδϴρΎϨϐϣ ϝ  ϪΗΪη T  ( 0.15 )   ΔΘΑΎΛ ΔϋήδΑϭ 
ϫέ΍ΪϘϣ˰ Ύ( 2 ) m/s, έ΍ΪϘϣ ϥΈϓ  ΓϮϘϟ΍Δϴ΋ΎΑήϬϜϟ΍ Δόϓ΍Ϊϟ΍  ΓΪϟϮΘϤϟ΍  : ϱϭΎδΗ ΖϟϮϔϟ΍ ΓΪΣϮΑ ϞλϮϤϟ΍ ϲϓ 
      15                    1.5                         0.15                            7,5  

2-  ϢψΘϨϣ ϲδϴρΎϨϐϣ ϝΎΠϣϪΗΪη ( B )  ϪΘΣΎδϣ ΢τγ ϰϠϋ ˱ΎϳΩϮϤϋ ςϘδϳ(A)  ΍άϫ ςϘγ ΍ΫΈϓ ˬ 
ΠϤϟ΍ ϝΎ ˱ΎϳΩϮϤϋ ϪΘΣΎδϣ ήΧ΁ ΢τγ ϰϠϋ(2A),  ϥΈϓϱάϟ΍ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪη έ΍ΪϘϣ ϟ νήόΘϳϪ  : ΪϳΪΠϟ΍ ΢τδϟ΍ 

  Ɣ ƌॽƆŷ نŕؗ ŕƈ لŕʲƈأ řŝƜŝ Ƒƅداد إʜ   Ɣ ƌॽƆŷ نŕؗ ŕƈ لŕʲƈأ řŸȃأت Ƒƅداد إʜ 
  ǽ Ȇʸʻƅا Ƒƅإ ȈƂ                   Ɣ ƍ ŕʺؗ ƑƂॼ ʨ 

3- ΍Ϋ· ϊπϭ ΢ρδ ϪΘΤΎδϤ 2)m50( Ύϴί΍ϭϤ ΎΠϤϟϝ ϲδϴρΎϨϐϤ ϡυΘϨϤ ϪΘΩθ 0.01T,ϥΈϓ ϕϓΩΘϟ΍ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍  ΓΪΣϮΑ ϩίΎΘΠϴ ϱΫϟ΍Wb.  
            4-5x10                     0                                   0.5                               2-50x10 

 علل ما يأتي تعليا علميا دقيقا :  

 وضع اشارة سالبة ي قانون فاراداي ؟
 ΰϨϟ ϥϮϧΎϗ ΐδΤΑ ) ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϖϓΪΘϟ΍ ϰϓ ήϴϐΘϟ΍ ( ΎϬϟ ΪϟϮϤϟ΍ ΐΒδϟ΍ βϛΎόΗ ΔϴΑήϬϜϟ΍ Δόϓ΍Ϊϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ϥ΍ ϰϟ· ήϴθΗ ΔΒϟΎδϟ΍ ΓέΎηϻ΍ ϥϷ 

 عمودى على مستواها (0.2T)موضوعة ي جال مغناطيسي منتظم مقداره (10cm)حلقة دائرية الشكل نصف قطرها   مسألة
ΪϘϣ ϲϓ ήϴϐΘϟ΍ ΐδΣ΃ ) ΃ ( Δϳϭ΍ΰΑ ΔϔϠϟ΍ ϯϮΘδϣ ϥ΍έϭΩ ϝΎΣ ϲϓ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϖϓΪΘϟ΍ έ΍)o(90δϠϟ ϕήΘΨϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ρϮτΧ ϊϣ ΢τ 

................................................................. .............................................................................................................. 
................................................................. .............................................................................................................. 

  ϰϟ· ΝΎΘΣ΍ ΔϔϠϟ΍ ϯϮΘδϣ ϥ΍έϭΩ ϥ· ) Ώ((0.1s) Δϴ΋ΎΑήϬϜϟ΍ Δόϓ΍Ϊϟ΍ ΓϮϘϟ΍ ΐδΣ΃.ˮΔϔϠϟ΍ ϯϮΘδϣ ϥ΍έϭΩ Ϧϋ ΔΠΗΎϨϟ΍ 
................................................................. .............................................................................................................. 

 
 

 
 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 

1-  ϲϓ ΪϟϮΘϳ: βϴρΎϨϐϤϟ΍ ϥΎϛ ΍Ϋ· ϞϜθϟΎΑ ΎϤϛ ϪϫΎΠΗ΍ ϱήϴΛ΄Η έΎϴΗ ϲΒϟϮϠϟ΍ ϒϠϤϟ΍ 
       ȆƆʺƅا ʧŷ اʙʽŸǼ ŕ ʛؗʴʱƈ                              ȆƆʺƅم اŕƈأ ŕʱŗŕŝ 

       ȆƆʺƅا ʨʴƊ ŕ ʛؗʴʱƈ            ʝſƊ Ɠžو řŷʛʶƅا ʝſʻŗ ȆƆʺƅا Ŷƈ كʛʴʱƔ  Ƌŕʳśƛا 
2-   ( ϪΗΎϔϟ ΩΪϋ ϲΒϟϮϟ ϒϠϣ1000  ϩίΎΘΠϳ ϱάϟ΍ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϖϓΪΘϟ΍ ϥΎϛ ΍ΫΈϓ Δϔϟ ) mwb(5   ) 

 ϰηϼΗ ΍ΫΎϓ  ϩέΪϗ Ϧϣί ϲϓs (0.1  ΓϮϘϟ΍ ΔϤϴϗ ϥΈϓ )Δϴ΋ΎΑήϬϜϟ΍ Δόϓ΍Ϊϟ΍ ΓΪϟϮΘϤϟ΍ ϒϠϤϟ΍ ϲϓ ΣϮΑϱϭΎδΗ ΖϟϮϔϟ΍ ΓΪ: 
       20                50                        -500            -50 

3- αΎϘΗ  ϼδΘϟ΍ ΓΪΣϮΑ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪη( T )   Ζϟ΍ΊϓΎϜΗ  
       2Wb.m                       2Wb/m                   2m.bW                      Wb/m   

 علل ما يأتي تعليا علميا دقيقا :  

 خارجية عندما تكون عدد لفاته كبرة ؟يصعب دفع مغناطيس ي ملف طرفاه موصولن على مقاومة 
 Ϊϳΰϳϭ ϯϮϗ΃ ϲ΋ΎΑήϬϛ βϴρΎϨϐϣ  ϒϠϤϟ΍ ΢Βμϳ  ϲϟΎΘϟΎΑ ϭ ΔϴΑήϬϜϟ΍ Δόϓ΍Ϊϟ΍ ΓϮϘϟ΍ έ΍ΪϘϣ ΕΩ΍ί ϒϠϤϟ΍ ΕΎϔϟ ΩΪϋ Ω΍ί ΎϤϠϛ ϪϧϷ..ήϓΎϨΘϟ΍ ΓϮϗ Ϧϣ 

 ʦš ŗŽƃ)2(0.5 m  ʙśʓƒا أʦʠŪاœż ŗƈثʦȜƆ ȄƄƆ(100 )   œƌřʗŵœſ ŗšœʴƆ ŗŹن ʥƆ  مسألة
 ƑʴॻʟœʹźƆ لœʱƆ ƊॻƄŵȏدʦʸŵ  ʤŪʙƃا ʔʴʲǺ ʙʻźʯƒ تœŽƄƃا ȎʦʯʴƆ ƏƄŵƑƈœॻʮƃا  ȆȜʵƃا Ƒż : ʔʴšأ 

   ƚŤ,       t >2s t ( 0 , 2)sل اʗƀƆ  ʥʻʯƄšʙʸƃاث اʦƀƃة اʗƃاŗŶż اƑż ŗॻʰʲƃ اȄƄʸƃ ( أ)

. ................................................................. .............................................................................................................. 
................................................................ .............................................................................................................. 
................................................................. .............................................................................................................. 

  ʕƈœؕ(R=10)  اœƀʸƃوƑż ŗƆ اʗƃاʙőة اŗʯŕœś ŗƀƄźʸƃ وœʴřوȎ اƑż Ƒʰʲƃ اƚŤ ȄƄʸƃل اʥʻʯƄšʙʸƃ متا ) ب ( ʗƀƆاث ʗŬة اœॻʯƃث  
................................................................. .............................................................................................................. 
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 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 

1- 2 ) m/s 

) m /s8

    ኹᒐቲ᛿ ቲᑻ Ꮹᎏᒐ    ᒷᘭᑩᎳ         ጳ        ᒷᘭᑩᎳ ኹᒐቲ᛿ ቲᑻ Ꮓᅱᅱᗖ           ᒷᘭᑩᎳ ኹᒐቲ᛿ ቲᑻ ᢝᣢእᑻ         ᒷᘭᑩᎳ ኹᒐቲ᛿ ቲᑻ ᑛቲእᑻቦ ᓀᎻᗖጳቦ 
2- 22 mBɌ

 

          0
0                                    

0
90                                  

0
60                               

0
30 

3- ( A,B)(A)ߝ ) (قوة دافعة كهربية مقدارها
(B) دافعة كهربية مقدارها ة

 )  (                    ࢿ )  (       
૚૛  ࢿ૛ )  (               ࢿ૝ )  (                   ࢿ

 علل ما يأتي تعليا علميا دقيقا :  

   .يفضل التيار الكهربي امردد عن التيار امستمر ي نقل الطاقة الكهربية 
. ϪϠϘϧ ˯ΎϨΛ΍ ΔϗΎτϟ΍ Ϧϣ ήϴΒϛ ΪϘϓ ϡΪϋ ΐΒδΑ 

 Ƒʴॻʟœ وœʱƆ ƊॻƄŵ ʙśʓȂل ʦš ŗŽƃ2(1.8) m ʹźƆل اʦʠŪاœż ŗƈثʦȜƆ ȄƄƆ(50)  œƌřʗŵœſ ŗšœʴƆ ŗŹن ʥƆ  مسألة
                :ʔʴšأ ŗƈاʦʠŪƙة اʗŵœſ ȎʦʯʴƆ ƏƄŵ ȏدʦʸŵ ƊƋœʱřا ʤʢʯʹƆ 

  ƚŤ(0.85) sل  T (0.55)مʗƀƆ(0) T   Əƃاث اʦƀƃة اʗƃاŗŶż اƑż ŗॻʰʲƃ اȄƄʸƃ متا ʗƀƆ ʙʻźřاث ʗŬة اœʱʸƃل اʥƆ ʤʢʯʹƆ ȆȜʵǺ Ƒʴॻʟœʹźʸƃ   -أ   
............................................................................................................................................................. 

 ʗƀƆاث ʗŬة اœॻʯƃث اƑż Ƒʰʲƃ اȄƄʸƃ متا ʕƈœؕ اœƀʸƃوƑż ŗƆ اʗƃاʙőة اŗƀƄźʸƃ اŗƄʶʯʸƃ -ب  
        ȏوœʴřو ŗʯŕœś ȄƄʸƃœǺR = (20) Ω 

................................................................. .............................................................................................................. 
 
 

 
 

 اخر ااجابة الصحيحة من بن ااجابات التالية 

 

0.6                    0.06                           0.1                     628.3         

 
           ᢝᣠቲᑿ፣                                 ᢝ ᢔᣍᓗᒙዟ                       ᢝ

ᡨᣚ ᡫᣃ           ᢝ ᢔᣍፅᎴ 
 
              ᓭቨጕቨጳቲᏕ ᒇᓗᒐቲᏸ          ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ  ᡧ ᡧᣂᑢ ᒻጤᎳቲᏸ        ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᒻጤ፣    ᢝᣓᛳ᎟ 

 علل ما يأتي تعليا علميا دقيقا :  

  حثى كهربائياموصل تيار  يوا يتولد  مغناطيسي تدفققد يقطع موصل ال
         Ύϳί΍Ϯϣ Ϛδϟ΍ ϥϷ ϝΎΠϤϠϟ δϴρΎϨϐϤϟ΍ ϲΒμΘϓ ΢  )  ( ࢿ ൌ ૙                

ŗƌŞ ʥƆ  واʗšة œʱƆ Ƒż ŗŵʦŰʦƆل   œΩR = (4)وʙʲʯƒ ŗʯŕœś ŗƆك Ɗƃʦʟ ƚŮʦƆ œؒƄŪ(0.25) m ƀʸǺ ŗƀƄźƆ ŗȜŪ ƏƄŵ  مسألة
  ƊřʗŬ ŗȜʴƃا ȎʦʯʴƆ ƏƄŵ ȏدʦʸŵ ʤʢʯʹƆ ƑʴॻʟœʹźƆ(0.1) T  ŗŵʙʴǺ ŗƀƄźʸƃا ŗƌʱƃا ʥŵ اʗʻŶǺ ʣƄʴƃا ʔʲŪ(2) m / s  ʔʴšا

1- ƀƃاث اʗƀƆ: ŗॻʰʲƃا ŗॻőœȁʙƌؒƃا ŗŶżاʗƃة  اʦ   

............................................................................................................................................................. 
2- ƊƋœʱřا œʹʻʮƆ Ƒʰʲƃا Ƒőœȁʙƌؒƃث اœॻʯƃوا 

............................................................................................................................................................. 
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 ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϖϓΪΘϟ΍  . بشكل عمودي Aق سطحا ما مساحته رخعدد خطوط اجال الي 
 δϴρΎϨϐϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪηϲ . من السطح بشكل عمودي وحدة امساحات خرقعدد خطوط اجال الي  

 ήϬϜϟ΍ ΚΤϟ΍ ϲδϴρΎϨϐϣϭ . الذي جتاز اموصل تغر التدفق امغناطيسي ي موصل نتيجة نتيجة  احثية كهربيةالدافعة القوة الظاهرة توليد 
القوة الدافعة الكهربية التأثرية امتولدة ي ملف تتناسب طرديا مع حاصل ضرب عدد اللفات ومعدل التغر ي التدفق مقدار 

 ϱΩ΍έΎϓ ϥϮϧΎϗ . اتفللالذي جتاز هذه اامغناطيسي ا
 للزمن .سي بالنسبة القوة الدافعة الكهربية امتولدة ي موصل تساوي سالب معدل التغر ي التدفق امغناطي

 ΰϨϟ ϥϮϧΎϗ امتولد ي ملف يسري ي اجاه حيث يولد جاا مغناطيسيا يعاكس التغر ي التدفق امغناطيسي امولد له . التأثريالتيار الكهربي 
 

  B شدة اİال Ɍ التدفق  
ʃȂʙŶʯƃخرق عدد خطوط اجال الي  ا 

...................................... ...................................... 

࡮ NBAcos݇  =ĭ اʦƈœƀƃن  ൌ  ᖫ࢙࢕ࢉ࡭ࡺࢶ
 ...................................... ...................................... اʗšʦƃة

 Ɗॻʸؒƃم اʦƈ  㜄㝆͌㜔㜫 㜄㓍㜍㜇㜽 
 

  ϝΎΠϤϟعمودى ΢τδϟ΍ ϰϠϋ  ϝΎΠϤϟ΍يوازى ΢τδϟ΍  ϝΎΠϤϟ΍يسقط  ϰϠϋ΢τδϟ΍ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

ࣂ  ൌ ૙૙ϭ  ܛܗ܋ ૙ ൌ ૚    ࣂ ൌ ૢ૙૙ϭ  ܛܗ܋ ૢ૙ ൌ ૙    ࣂ ൌ ૜૙૙ 
׎  ൌ ׎    ࡭࡮ ൌ ૙   ׎ ൌ ࡭࡮ ܛܗ܋    ࣂ

 ϰϣυϋ Δϣϳϗ ϖϓΩΗϟ΍  ϡϭΪόϣ ϖϓΪΘϟ΍  ΔϤϴϗ Ϫϟ ϖϓΪΘϟ΍ 
 ϰϤψόϟ΍ ΔϤϘϟ΍ϭ ήϔμϟ΍ ϦϴΑ 

ϟ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪηϭ ϖϓΪΘϟ΍ ϯϭΎδΘϳ ΢τδϪΘΣΎδϣ  21m  ΍Ϋ΍  ϒϠϤϟ΍ ϥΎϛ    Δϳϭ΍ί ϊϨμϳϭ00 
 ΢τδϟ ϲδϴρΎϨϐϤϟ΍ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪηϭ ϖϓΪΘϟ΍ ϯϭΎδΘϳϪΘΣΎδϣ  22m  ΍Ϋ΍  ϒϠϤϟ΍ ϥΎϛ   Δϳϭ΍ί ϊϨμϳϭ ρϮϘγ060 

  ΎϣΪϨϋ  ϥΎϓ ) ϒϠϤϟ΍ Ϧϣ βϴρΎϨϐϣ ΐϳήϘΗ (઴૚ ൌ ૙   ΎϬϨϣϭ        ο઴ ൌ  ઴૛     ϲδϜϋ έΎϴΘϟ΍ ϥϮϜϳϭ 
 ΎϣΪϨϋ  ϥΎϓ ) ϒϠϤϟ΍ Ϧϋ βϴρΎϨϐϤϟ΍ ΩΎόΑ΍ (઴૛ ൌ ૙   ΎϬϨϣϭ        ο઴ ൌ െ ઴૚    ϱΩήρ έΎϴΘϟ΍ ϥϮϜϳϭ 

 

( I ) تيارشدة ال ሺ ઽ ሻ  ي سلك ሺ ઽ ሻ  ࡵ لعدة لفات ൌ ઽ ࡾࢿ ൌ ઽ ࢂ ࡸ ࡮  ൌ െܜ܌׎܌ ࡺ ൌ  െܛܗ܋ ࡭ࡺ ࢚ࢊ࡮ࢊ ࣂ ൌ  െܛܗ܋ ࡮ࡺ ࢚ࢊ࡭ࢊ ࣂ  

 

 
 
 

΢τδϟ΍ ϪΠΘϣ 

 ΢τδϟ΍ ΔΣΎδϣ

 ρϮϘδϟ΍ Δϳϭ΍ίԧ 

 ϝΎΠϤϟ΍ ρϮτΧ 
 βϴρΎϨϐϤϟ΍B 

΢τδϟ΍ ϪΠΘϣ 

 ΢τδϟ΍ ΔΣΎδϣ

 ϝΎΠϤϟ΍ ρϮτΧ 
 βϴρΎϨϐϤϟ΍B 

΢τδϟ΍ ϪΠΘϣ 

 ΢τδϟ΍ ΔΣΎδϣ

 ϝΎΠϤϟ΍ ρϮτΧ 
 βϴρΎϨϐϤϟ΍B 

΍ίϞϴϤϟ΍ ΔϳϭĮ   

 ΔΣΎδϤϟ΍ ήϴϐΗ ΪϨϋ  ήϴϐΗ ΪϨϋ ϝΎΠϤϟ΍ ΓΪη   ήϴϐΗ ΪϨϋϖϓΪΘϟ΍  
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(موضوع ي جال مغناطيسي عمودى على مستوى اللفات ومقدار 15)2cm(لفة مساحة مقطع كل منها 1000لف عدد لفاتة )م -1
 أحسب مقدار التدفق امغناطيسي؟؟ T)4-B=(0.4x10شدته 

..................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 
(واجاهه يشكل مع متجه السطح 0.5T(موضوعة ي جال مغناطيسي منتظم مقداره )20cmطرها )حلقة دائرية الشكل نصف ق -2

 طيسي امخرق للسطح ؟(احسب مقدار التدفق امغنا0120،زاوية مقدارها )  ااختياريحسب ااجاه اموجب 
..................................................................................................................................................................... 
..................................................................................................................................................................... 

 T ( 0.4 )موضوعة ي جال مغناطيسي منتظم شدته  cm (10) لفة دائرية الشكل نصف قطرها  -3
 أحسب مقدار التدفق امغناطيسي ي حال متجه مساحة السطح  وحسب ااجاه اموجب 
 مع خط اجال امخرق للسطح (°60)ااختياري يصنع زاوية  

...........................................................................................................................................  

........................................................................................................................................... 
 

 .  T 0.4وضع ي جال مغناطيسي شدته   Cm 10وعرضه  Cm 20لفة طوله    200 : ملف مستطيل عدد لفاته  4
 أحسب التدفق امغناطيسي ي احاات التالية :                  

..................................................................................................................................................................... 

..................................................................................................................................................................... 
o30

..................................................................................................................................................................... 
o50

..................................................................................................................................................................... 
5-  ( œƋʙʠſ Ȅʶƈ ŗȂʙőدا ŗƀƄš22 cm  ( ƊřʗŬ ʤʢʯʹƆ ƑʴॻʟœʹźƆ لœʱƆ Ƒż ŗŵʦŰʦƆ)1 T œŤ Əƃم ŗŽƄƃا ʕʮʲŪ . ) Ƒʴॻʟœʹźʸƃل اœʱʸƃثج ا

 ƚŤل ʣƄř اʙʯŽƃة ؟ ( . أʔʴš اʦƀƃة اʗƃاŗŶż اŗॻőœȁʙƌؒƃ اƚŤ0.25sŗॻʰʲƃل ) 
........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 
6- ƉاثʗƀƆ ʤʢʯʹƆ ƑʴॻʟœʹźƆ لœʱƆ ʙśʓƒB=(0.1T)  ʥƆ ȄƃʓƆ ȄƄƆ تœŽƃ ȎʦʯʴƆ ƏƄŵ œǻدʦʸŵ(500) ŗॻőœȁʙƌؒƃا ŗŶżاʗƃة اʦƀƃا ʔʴšأ. ŗŽƃ

 ŗŽƄƃا ŗšœʴƆ أن œʸƄŵ)2(100cmل اœʱʸƃوأن اʯƒ Ƒʴॻʟœʹźʸƃ لƚŤ اʙŽŮ Šॺʶॻƃ ʝſœʹ(0.1 s)  ؟ 
........................................................................................................................................................................ 

........................................................................................................................................................................ 
7- ʥƆ ȄƃʓƆ ȆȜʵƃا ȆʻʠʯʴƆ ȄƄƆ(100) ŗŽƃ Ȇؕ ŗšœʴƆ ŗŽƃ)2(200cm ʦƆ ʙʻźʯƒ تœŽƄƃا ȎʦʯʴƆ ƏƄŵ Ȏدʦʸŵ ƑʴॻʟœʹźƆ لœʱƆ Ƒż مʦŰ

 ʦʸƃا Ɖœʱřƙم اʗʳʯŪا ȆȜʵƃا Ƒż Əƈœॻʮƃا ʤŪʙƃا ʔʴʲǺ : ʔʴšأ. Əƃœʯƃا ȆȜʵƃا Ƒż ŗŵœʴƃثب اœƀŵ ʛȜŶǺ ʔŞ 
 ) أ ( ʗƀƆاث اʦƀƃة اʗƃاŗŶż اƑż ŗॻʰʲƃ اŗƄšʙƆ Ȇؕ Ƒż ȄƄʸƃ ؟  

............................................................................................................................. .......................
............................................................................................................. ....................................... 

.............................................................. ......................................................................................
................................................................. ................................................................................... 

............................................................................................................................. ....................... 
 ؟(R=10Ω) اƑż Ƒʰʲƃ اŗƄšʙƆ Ȇؕ Ƒż ȄƄʸƃ متا ʕƈœؕ اœƀʸƃوƑż ŗƆ اʗƃاʙőة اŗʯŕœś ŗƀƄźʸƃ وœʴřوȎ  )ب ( ʗƀƆاث ʗŬة اœॻʯƃث

.....................................................................................................................................................................  
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 㜶㜻㜙 㝅㜱 ͆㜔㜺㝃㜇㜾㜺̈́ 㜄㝇㜂㜖㓍㜸㜺̈́ 㜄㜬㜱̈́㜔㜺̈́ ͆㝃㜵㜺̈́ 
Ư ƩŚŬƯ ƾƟ ƦƬſ ƦƿźŰţ ƲƗ ťŶŰƿ řŷŚƯ :žǀƏŚƴƜ 㝅㜊㜏 ͎㜀㝇㜆͠ 㜄㝇㜊㜏 㜄㝇㜂㜖㓍㜷 㝂㜬㜱̈́͌ ͆㝃㜴 㜔㜺㝃㜇㜆 

ϚϠδϟ΍ ΔϛήΣ ϩΎΠΗ΍  㜳㜻㜯㜾㜺̈́ ͙㜖㜦㜺̈́ 㜿㜫 ̈́㜔㝇㜬㜂  㜳㜻㜯㜾㜺̈́ ͙㜖㜦㜺̈́ ͟㜀㜍㜆㜀㜂 

 ƪƨƄƫř 
 

 

 

 

ŠůŚƀưƫř  دادʚř  Ȇƀř 
ŠƗźƀƫř  دادʚř  Ȇƀř 

 ƢƟŶŤƫř࣐  دادʚƒ  Ȇƀǻ 
 ƢƟŶŤƫř ƾƟ źǀƜŤƫřο࣐ ο࣐ ൌ ࣐૛ െ ࣐૚ ൌ ൅ ʖŠʨƈ ο࣐ ൌ ࣐૛ െ ࣐૚ ൌ െ ʖƅŕŬ 

ƤƫřŠǀŨŰƫř ŠǀŝźƸƨƫř ƶƘƟřŶƫř şƺ ઽ ൌ ઽ ࢂ ࡸ ࡮  ൌ  ࢂ ࡸ ࡮ 

ŶƫƺŤưƫř ŹŚǀŤƫř şŹŚƃœ െࡵ ൅ࡵ 
ŶƫƺŤưƫř ŹŚǀŤƫř ƵŚŬţř ƑƄŮƙث اœॻʯƃا ʛȜŵ  ƑżƑƄŮƙث اœॻʯƃا Ɖœʱřا 

ƦƬƀƫř ƾƟ ŶƫƺŤưƫř ƩŚŬưƫř ƵŚŬţř ƑƄŮƕل اœʱʸƃا ʛȜŵ ŗʲŽʶƃثج اœŤ 
)) ʚʹƃ ةʗŵœſ (ʔʮʴʸƃا ʙʻźʯƃا ʛƂœŶǻ ( 

 ż ŗʲŽʶƃا ȆŤداƑƄŮƕث اœॻʯƃا Ɖœʱřا Ƒ 
)) ʚʹƃ ةʗŵœſ (ʔʮʴʸƃا ʙʻźʯƃا ʛƂœŶǻ ( 

  : 㜄㜽㜀ϔ 㜄㜨㝃㜐㜻㜽  ؠۜܣʋɇȆɳɔםȄ ɤȆȣɮɨɦ Վ ȆʈȴȄɽɭ ɞȳȨȗʆ Ȇɭȯɳɏ ɣɨȸɦȄ ʏۙܣ ࡩȧ ʎǿȆȋȳɺɟ ȲȆʊȕ ȯɦɽȗʆ ַ 
                                           ȟʊȧી ൌ  ȳɘȿ           ɰɽɡȕɼ ܖܑܛ ૙ ൌ ૙ ɣɦȱȋɼ   ɰɽɡȕࢿ ൌ ૙ 

8-ʵƃا ʥʻʮƒ ŗƃʦʟ ƙʦŮʦƆ œؒƄŪ ȆȜ(0.8m) ŗʯŕœś ŗƆوœƀʸǺ ŗƀƄźƆ ŗȜŪ ƏƄŵ كʙʲʯƒ)(R=10ŰʦƆ ةʗšوا ŗƌŞ ʥƆ لœʱƆ Ƒż ŗŵʦ
 ʤʢʯʹƆ ƑʴॻʟœʹźƆȏدʦʸŵ  ȎʦʯʴƆ ƏƄŵʴƃاƄŗؒ  ƉاثʗƀƆ(0.4T) ŗƆƚŶƃœǺ ƊƋœʱřا ȆʰʸȂو(x) ŗƌʱƃا ʦʲƈ ʣƄʴƃا ʔʲŪ. ŗʲŽʶƃا ȆŤدا Əƃم Ȏأ،

ŗʸʢʯʹƆ ŗŵʙʴǺ ŗƀƄźʸƃا  Ȏوœʴř(2m/s) ʔŞʦʸƃا Ɖœʱřƙمن ا. ȏثœॻʯŤƙا : ȆȜʵƃا Ƒż ʥʻʮƆ 
 ŗŶżاʗƃة اʦƀƃاث اʗƀƆ ʔʴš؟) أ ( أ ŗॻʰʲƃا ŗॻőœȁʙƌؒƃا 

.................................................................................................  
 ) ب ( أʗŬ ʔʴšة اœॻʯƃث اƑőœȁʙƌؒƃ اƑʰʲƃ ؟ 

.................................................................................................  
 ) ج (اʗʳʯŪم ʦƈœſن ʥʻʮʯƃ ʚʹƃ اƉœʱř اœॻʯƃث ؟ 

....................................................................................................................................................  
 ƃ نʦƈœſ لƚŤ ʥƆ Ɗॻƃم ʕƄŮʦř Ȏʘƃث اœॻʯƃا Ɖœʱřا ʥʻŕ ثنœſ) ؟) دȎثاداœż نʦƈœſ امʗʳʯŪœǺ ƊƋœʱřا ʥʻȁو ʚʹ 

....................................................................................................................................................  

1- ᓀᘌጕጤᎳ ᓀᘭᑿ᛿ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ .    ᒷᒐᕓᒢᑻ ጃ኏ቲᒐ ᓀዠቲ፭ᑿᑢቨ ᒷዱኤᑻ ᢝ
ᡧᣚ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᒻጤ፣ ᢝᣧዱኤᑿᑢ ; ᢝᣢዡቨጤᑢቨ Ϳ ᓭጕጤᎻᑢቨ ቹ ᡧᣆᑢቨ ᑰᎉቲዠ  

2- ᑩᑻ ᢝ
ᡧᣚ  ᓀᘭᓹቲᗖᖁᒳᐛ ᓀᎻᏕቨጕ ᒻᓗᏸ ጤᑢᓗኤ኏ Ꮹᑩᑿᑢቨ ጴቲኤዱᘌ ᓬጥᑢቨ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ ᢝ

ᡧᣚ ᢕᣂᎼ኏ ቻᓆጤዠ ጤᒙᎳ Ꮹ ͘ 

 ቺቨጳ጖ ᢝ
ᡧᣚ ᒻፅዲᑢቨ ቺቲᒐᓆ ᡨᣂ᜻ᑢᕕቨ ᣢᎳ ፅነᓖᓾ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᒇᕓᏩᑩᑿᑢቨ  ᑩ፭ᑢቨ ᢝ

ᡧᣚፅ᎟ ጤዠቦ ᒢᑻ ᏃᏕጤᒙኤᏕ  ቲᑿᑻ ; ኸᑢቲ። Ϳ ፅዡᕒቨ ᏋፅᎣᑢቨ ᣠቨ ; ኸዟᓗᑻ Ϳ ᑃ
 ᢝ

ᡧᣚፅ᎟ ᡧ ᢕᣌ኎ ጤᒳዟ ᏳፅᏕ ᣠቨ ᓭጕᓖᓾᏩᑩᑿᑢቨ  ᑃᑩ፭ᑢቨ ᒻፅᓹቨጕ ᢝ
ᡧᣚ ᓭ ᢕᣂነተ኏ ጳቲᘭ኏ ᒇቲᗫᣃ ኸᛞ፭ᘻ ᓀᗫ ᢕᣂነተ኏ ᓀᎻᏕቨጕ ᒻᓗᏸᓆ  

3-  ᓀእዲኤ፭ᑿᑢቨ ᓀᘭᗖᖁᒳ᜻ᑢቨ ᓀᎻᏕቨጤᑢቨ ᒻᓗᏽᑢቨ ᒇᓗᐯ኏ ᢝ
ᡧᣚ ፭ᑢቨ ᒇᓗᐯᘌ ቲᑻጤᒙᎳ ᒢᐯᑿᘌ ቲᑻ ᢔᣂᜧቨ ᑃᑩ። ᑢቨ ᣢᎳ ቲᘌጕᓗᑿᎳ ቲ᛿ፅዲኤᑻ ᑃᑩᐂᏕጤኤ  

  ᒇᓗᐯᘌ ኺᘭዲᗷ ᐇፅዲኤᓾ ᑃᑩ፭ᑢቨ ᒇᕕ ᣢᎳ ቲᘌጕᓗᑿᎳ  ᓭቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᎛ᓗᎣዳᑢ ᏃᎣᏸ ቻጤዲᘌ ᓭቨ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᎛ᓗᎣዡᓾ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂᎼ኏ ጤᑢᓗኤ   

4-  ᒻጤᑢᓗኤᑿᑢቨ  ᓀእዲኤ፭ᑿᑢቨ ᓀᘭᗖᖁᒳ᜻ᑢቨ ᓀᎻᏕቨጤᑢቨ ᒻᓗᏽᑢቨ ᑷጤᎻᒙ኏ ᢝ
ᡧᣚ  ᑃᑩ፭ᑢቨ ᐇፅዲኤᓾ ቲᑻጤᒙᎳ ᑰᎉᓗᑻ ቲᗫጴቨᓗᑻᑛቲዱᑿᑩᑢ  ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ  

ᑢቨ ᒇᕕ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂᎼ኏ ጤᑢᓗኤ኏ ᕕ ᓭቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᎛ᓗᎣዳᑢ ᏃᎣᏸ ቻጤዲᘌ ᕕ ᓭቨ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᑛቲዱᑿᑢቨ ᎛ᓗᎣዳᑢ ቲᗫጴቨᓗᑻ ᒇᓗᐯᘌ ኺᘭዲᗷ ᐇፅዲኤᓾ ᑃᑩ፭   

5-  ᡨᣂᔏᑻᓗᒐቲᏟᑩዱᑢቨ ᡫᣃᓖᑻ Ꮛፅዲᒙᓾ ᅰ ᒷᎳᣄᚽ Ꮹᑩᑿᑢቨ ᒢᑻ ፸ᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ውቨፅዡቨ ጤᒙᎳ ᢝ
ᡧᣍᓆፆᑩዠ Ꮹᑩᑿᗷ ᑰᎏኤᑿᑢቨ 

                        ᒷᗫᖁነተ኏ ᒷᐛፅዲᑻ ᒿᓗᏸ ᓆ ᓭ ᢕᣂነተ኏ ጳቲᘭ኏ ጤᑢᓗᓾ ᓭጥᑢቨ ᢝᣓᛳ᎟ቲᒙᎼᑿᑢቨ ᐂᏕጤኤᑢቨ ᢝ
ᡧᣚ ᢕᣂᎼ኏ ቻᓆጤዲᑢ ቨጥᒯᓆ 


